NHCTPYKLUMA MO YCTAHOBKE

3ALLUTA KAPTEPA 111.9431.1/333.9431.1
rog | OBbEM | ™
MAPKA 1 MOAETE 4 ghimycka | psuraTEns | TATKAM 4 mpyeopa
HAVAL | Jolion i 2021- i 1.5T i AKII; | MONHbIA,
! i ! i MKNM; | MEPEOHWNA

Bont M8x20

Brynka 65 mm l
LLlanba 8

LLlanba 14
Bont M14x80

Btynka 20 mm
Lllan6a 6
Bont M6x40

Bont M8x20
LLlainba 8

Brynka 65 mm
LWan6a 14
Bont M14x80

SKpaH

!\ Brynka 20 Mm
l LWanGa 6

Bont M6x40

] |
MHCTPYKUMA NO yCTaHOBKE: Cocras uspenus: | :

1 1
1. OcnabwuTb WTaTHbIN Kpenéx Ha 2-3 obopoTa B no3nyusx (A). HanveHosaHne i Kon-so lMOMeHT 3aTSIKKU
2. 3aBecTy Ganky OTKpbITEIMU Na3amMu Ha BbIKPYYEHHBIN KpeNéx B BonT M6x40 1 2 WT. | 9.8 Hm
nosuymnax (A). 3aTaHyTb LUTATHBIA KPENéX ¢ HeoBXoANMBIM YCUMUEM. BonT M8x201 7 WT. 1 24 Hwm
Ons komnnektaumm Jolion Comfort: BonT M14x801 2 wT | 126 Hm
1. BbIKpYTUTb WITATHbIN Kpenéx B no3nuuax (A). Brynka 20 Mm Po2WT
2. BkpyTuTb 60nThl M14x80 Yyepes waibbl 14 n BTynku 65 mm B BTynka 65 MM1 2 WT.
nosuuumsx (A). 3aBecTu 6anky oTKpbITbIMU NMa3aMu Ha BKPYYEHHbIN Wainba 61 2wt |
Kpenéx. 3aTsaHyTb Kpenéx ¢ HeobxoAUMbIM ycunumem. Waiba 81 7wt |
3. BkpyTuTb Ha 2-3 obopota 6onTel M8x20 c wanbamu 8 B nosuyusx (b). Wait6a 14, 2wt
4. 3aBecTy 3aWNTy 3aAHUMMW OTKPbITEIMW MasamMun Ha BKPYUYEHHbIN Kpenéx B OkpaH; 1wt |
nosuuuax (B). CpeaHtoto YacTb 3alluThl 3akpenutb Gontamu M6x40 ¢ Banka' 1wt |

wanbamu 6 Yyepes BTYNkM 20 MM B nosuumsx (B). MepepHioto YacTb
3awuThl NpukpenuTb k 6anke 6ontamv M8x20 ¢ wanbamu 8 B Toukax ().
5. 3aTAHyTb Bce pe3bboBble CoeAUHEHUS C HEOOXOAUMBIM YCUITUEM.

Mpon3BoauTENb BripaBe BHOCUTL M3MEHEHMS B KOHCTPYKLMIO 3aLLWTLI.
TexHuueckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




